JlencTBUTE/IbHBIC YHCJIA.
CreneHHasti QyHKIUSL.

Marepuanbsl 10 MaTEMaTHUKE JIJIS
ooyuaromuxcs 10-11 knacca.



Jleticmeéumenvnvim yuciom Ha3bIBAETCI OECKOHEUH s
Ooecamuunas opoow Bua a (o> A1 A» a3m , THne d, -
1IeJI0€ YuCo, a Kaxas u3 0yks d,; , (f,, d3 -3T0 ofiHa
u3 gecsaru uudp: 0, 1, 2, 3,4,5,6,7, 8, 9.

[Tpumepst:
1. BoisicHUTE, KaKMM YUCJIOM (pallMOHAIbHBIM WJINM UPPALUOHATIBHBIM) SIBIISIETCS
YHCJI0BOE 3HAUECHUE BbIPAKCHUSA:

(V8 —=3)(3+22)=(4-2-3)(3+2+2) =
(V4-42-3)3+242)= (242 -3)(3+22) =

8—9=-1

Yuco -1 aBiaseTcs: pallMOHAIBHBIM (€I0 MOXKHO MPEACTABUTH B BUAE JPOOH).
2. Berauucnurh: V63428 =4/9.7 /4.7 =

VO A7 A4\ =3-2-4/49

—6-7=42

BEBIIIOJIHUTE CaMOCTOSATENBHO: U3 § 2 yueOHMKa «AJIreopa 1 Hayaljia aHaau3a
10-11» (aBrop Anumos III. A. u apyrue) ynpaxuaenue Ne 9 (2-4),
ynpaxuaenue Ne 10 (2-4).



beckoHeuHO yOBIBaroIas reoMeTpruIeCcKast Iporpeccusi.

Onpeneenue:

HucsioBas mocjiea0BareJIbHOCTb, NEPBBIA YJIEH KOTOPOU
OTJIMYEH OT HYJISl, 2 KAXKIAbIN MOCJAeTYOUIMA YJIeH, HAYMHAsA
CO BTOPOI0, PaBEH NpeIIeCTBYOLIEMY YJICHY,
YMHOKEHHOMY HA O/THO U TO 7K€ HEe PABHOE HYJII0 YHCJIO0,
HA3bIBACTCH reOMETPUUYECKON NMPorpeccuei.

Mpumep: 11 1 1 1 1

a2:a3:a4zm
a d, d;

3HaMeHaTe/lb reOMeTPHYECKOI MPOrpeccuu g =

T'eomeTpuyeckasi Nporpeccusi HA3bIBaeTCs YObIBAKOLIEH, €CJIU
MOAYJIb €€ 3HAMeHAaTeJ sl MEHbIIe eITUHHUILbI.



[Tpumep.
BbIsSICHUTB, SABISIETCS JIU T€OMETPUUYECKAs TPOrPeCCUsi OECKOHEUHO

yOBIBAIOIIIEH: b,=12, b, = 3
Pemenue: 3 4
b7 =12, bn - Z
6 10
b7=b1'g bu:bl'g
1

0

bll_bl.g __ N

b7 B b1°g6 _g

Tak Kak 3HaMeHaTelIb TEOMETPUIYECKON IPOrPECCUU MEHbIIIE 1, TO 3TO
yOBIBaloIasi FeOMETpUIECKasi IPOrPECCHUsL.

BrinonaHuTe camocTosTeNbHO: ynpaxkHeHue Ne 16 (3).



ApudMeTHYEeCKUN KOPEHb HaTypaJbHOW CTETICHH.

OnpeneneHue:

ApudMeTHYECKMM KOPHEM HaTypajbHOM CTENEHU 1 = 2 13 HeOTPUUATEJIbHOT0
Yucia a Ha3pIBAETCS HEOTPULIATEIBHOE YUCIIO b, - A CTENEHb KOTOPOrO PaBHA d.

%:b,bn:a; a>0,b>0

Hampumep: TaK Kak

364 = 4 4>0 4°=04

ApupMeTHIeCKUN KOPEHb N- CTENEHU 00IaJ1aeT CIEAYIOINMA CBOMCTBAMM:

Ecn 5> 0, b= (% N M - HaTypaibHbIC THCTA, IPHYCEM 1 >2,m2=2,mo

Yy S S R R il
3. (%)m _ W m- yenoe d. - % B m%

a>0




Jlokaxxem, Harpumep, 4to M = % %

Bocnone3yemcs onpeneneHneM apupMETAUECKOTO KOPHSI:

1. %%ZO, Takkak g >0 u p>0;

2. Wa¥lb)" = ab, T (3/adfb)y" = (Ka)' &/b)" = ab.

AHaIOTMYHO NOKAa3bIBAIOTCI M OCTAJILHBIE CBOMCTBA:

[Tpumepsr: 4\/5 4\/§ :4\/57*3 :‘{/ﬁ :4\/374 =13

[Ipumepst:

—%-i/81+4«/625 =—§-3+5:—1+5:4

3/343-0,125 =4/343-3/0,125 =7-0,5=3,5

5
[,19 _ [243 3243 345

32 V32 332 2

VA/729 =4/729 =3
(%)6:\/;:3\/()67232362

V54824202 = J(548—420) - (548 + 420) =
= /128968 =/64-2-484.2 = /64 - /484 - /4 =
=8.22.2=174




ToxxnecTBeHHbIE MPEOOPA30BAHUS BBIPAXKEHUN ¢ ApU(PMETUUECKUM KOPHEM
HATYPAJIbHOMN CTEIECHU:
npumMmepsl 3agannil u3 OTkpeiToro banka 3anaq
Eounozo I'ocyoapcmeennozo Ixzamena
10 MaTeMaTuke.

Q/? - 18/73 21\8/773:

V5482 — 4202 = (548 —420)- (548 + 420) = /128968 = /6424842 = /64 - /484 /4 =
=8.22.2=352

5.39-4/9 =5-9/92 .49 =5.8/9° =5.¢/(3%)* =5-4/3° =5.3=15
\/(61—6)2 +\/(a—10)2,ecvm6 <a<10.
J(@-6)* =|a—6|=a-6;+/(a—10)* =|a~10|=10~a, mo

1

J(@=6)* +:fa-10) =(a-6)+(10-a)=a-6+10-a =4



CreneHb ¢ pallMOHAIIBHBIM TTOKA3aTEJIEM.

Eciu  n — HarypallbHOE YMCIIO0, M — LEJIOE YUCIIO, TO TIpU a >()
CIIPpaBCIJINBO PABCHCTBO. Y — m
'\/ da ) a n

[Ipumepsr:
L{/szbi, 5\/I=\Slxl zx_Sl
X
642 =64 =8: 85 =3/82 =3/(2%)* =3/(22) =22 =4



CBOICTBa CTEIEHHU C PallMOHAIBLHBIM IIOKA3aTECIEM.

PaccMoTprm CBOMCTBA CTENEHU C pAIMOHAIBHBIM MOKA3aTelIeM, OHU
aHAJIOTMYHBI CBOMCTBAM CTEIICHHU C HaTypaJIbHBIM MMOKa3aTeaeM, 37eCh m U n-
palroOHaIbHBIC YUCIA:

i n—  m+n
a a =«

I[.H}I TOI'O, YTOOBI YMHOXKHUTDH CTCIICHU C OAMHAKOBBIMHX OCHOBAHHUCM, HY’KHO
CJIOKHUTD HUX I10Ka3aTCJIM, OCHOBAHHUC OCTABUTD 0e3 u3MeHEeHUH!



CBOICTBa CTEIEHHU C PallMOHAIBLHBIM IIOKA3aTECIEM.

m 1 n- pamuoOHAJIbHBIC YHUCJIA.

Mo>xHO pasaciiiuThb CTCIICHHU C OJMHAKOBBIM OCHOBAHHUCM, HJIA 5TOI'O UX
ITOKAa3aTCJ/In HY’KHO BbIYCCThb, 4 OCHOBAHHUC OCTABUTDH 0e3 U3MCHCHHH.



CBoOlCTBa CTEIICHHU C pallnOHAJIbHbBIM ITOKA3aTCIICM.

m 1 n- pamuoOHAJIbHBIC YHUCJIA.

(am )n — am-n

I[J'IS{ TOTO YTOOBI CTEIICHb BO3BECTH B CTCIICHb, HY>KHO IICPCMHOXHUTDH
ITOKa3arcJjin CTCIICHU, OCHOBAHHUC OCTABUTDH 0e3 U3MCHEHHUH.



CBoOlCTBa CTEIICHHU C pallnOHAJIbHbBIM ITOKA3aTCIICM.

m 1 n- pamuoOHAJIbHBIC YHUCJIA.

(ab)’ =a” -b”

HpI/I YMHOKCHHUH CTEIICHEH C OANHAKOBBIM ITOKA3aTCJICM, HY?KHO
IICPEMHOKUTH OCHOBAHHNS 1 BO3BCCTH PC3YJIbTAT B HCXOAHYIO CTCIICHD.



CBoOlCTBa CTEIICHHU C pallnOHAJIbHbBIM ITOKA3aTCIICM.

m 1 n- pamuoOHAJIbHBIC YHUCJIA.

72

a. ., a
(b) bH”

YT100HI pa3saciiuTb CTCIICHHU C OJMHAKOBBIMHA I10KA3aTC/IsIMU, HY>KHO
pa3acsinTb OCHOBAHUA U BO3BCCTHU PC3YJIbTAT B UCXOJHYIO CTCIICHD.

Bblle nepeynciieHHbIEe CBOMCTBA CIIPABEAJIMBBI AJIM JHOObIX PAIMOHAJIBHBIX
noKa3areJiei.



IIpumeps! pemnenus 3aganuii u3 OTrkpoiToro banka 3agau
Eounozo I'ocyoapcmeennozo Ixkzamena
10 MaTeMaTHKe

6n° L 4 1.3

—=6-p3 124=6-p12 12 2=6-n"=6-1=6

3.33
a” 2
npu  a=—
211 2.2
a’ -a” 7
3.33 3.33 .
a _a _333-433 1 2 —1_7_
1222 - a3 4 =d _(_) =—=3,5
a’ a” 7 2
5
6 51 1 10 1 3 6 1
ne =2+t W1 5 5 !
— 106 12 4 =4912 12 12 = ;12 = 112 = /11 = /64 =
T TN 17) n n 17 64 =8
012 . p4

n=:64



3agaHus IJIs1 CaMOCTOSITEIIbHOM paOOTHI.

1. BeIinosHuTe ypaxHEHUE
No 57- 60 Ha crpanuiie 31 yueOHMKA.
2. Berauciure 3Ha4ueHUsA BbipaxkeHun Ne 68-70).
3. IIpounTaunTe perieHue 3a1a49um
No 10 Ha crpanuie 30 yueOHMKA.
4. BeimonHaute yrnpaxknenue Ne 75,



Jlomarnasst padora Ne-57

3) 8% = [2:%/123 ) =22 =
4) 81% = 481 =4/3*) =3° =27
5 167" = 167—41/(% —(—) :_-

6) 9L5— 97 \r) —()—



Jlomannusist padora Ne-58

%) 57.57= 5§77 =5 —5;
3) 9% 9% — 9%‘%:9%:3’
) 45140 = 4T =47 =4
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Jlomanusiss padora Ne-59

by 95278 = 3/92.272 =3/92.(9-37 =/92.92.9 =4/9° =9,

D 7049° = 377497 37270 =47 =3)(7) =7 = 49,

3) 144%:9%: 4\/1443:93 :4{/(122)3:(32)3:4/(42)3 _
4((22)27 :4/212 :4/(23)4 =23 =8

4 1503:63_(120j —\25° =257 .25 = 25./25 =25.5=125.




Jlomanusist padora Ne-60:

D TR = @) ) =22 12t =8 416 =24,

2 (0,04) - (0,125)7 = (0,227 - (0,5°] = () — () =5* -2> =121;

6
5

5 g7:87-37.3" = 877 3" =8 32 =_1;

D () 4 (02)) = 52+(0,2)° =25+5° =25+125=150.



JlomanHsist padora Ne-68:

1)2\/52_\/;: 2\/?—\/3 :20 :1;

32f 9f 32¥2-242 _ 30 ~1:

D (5v3)7 =5 Z5 2125,

9 (0.577)" = 057 =(1) =&



Jlomanusist padora Ne-69:

1 22_3\/— 8\/§_ 22 35 23\/7 22 — 4;
2) 9\/_ 32\/7

» (572 2 slevaliva) g2 Z 1

>

b (550 (5 = shEhes) s 1——%



Jlomanusist padora Ne-70:

2 27% = 3” :

3) 91+ﬁ .31_\/5 .3_2_ﬁ _ 32(1+£) .31—ﬁ .3—2—ﬁ _ 32+2ﬁ+1—ﬁ—2—ﬁ _ 3.

4) 43+x/§ .21—«5 .2—4—«5 _ 22(3+«5)+1—«/§—4—«/§ _ 23 — 8



HWppaumonanbHOE YpaBHEHHUE.

OnpeneneHue:

* YpPaBHEHHUE, COACPIKAIICE HEU3BECTHYIO BEJIMUMUHY I10]] 3HAKOM
KOpHs (pajuKalia), Ha3bIBaCTCsl UPPALlMOHAIbHBIM.

NV4-2x =6

Bozeeodem  ypasmnernue 6o emopyro cmenemy
4—-2x =236

—-2x=36—-4

—2x =232

~ 32

)

x=-16

X



BeimomanTe caMOCTOITEIBHO:

V534 2x =7 [4x+40 _,
17

\/ 18 1

2x—52 8 VI5-2x =3

\/7x+28:7 J55-3x =7
18

i
T7x-31 4



